
 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 3. juni 2024 fra kl. 18.00 – 20.00 

 

Deltagere:  Brian, Johnny, Pia, Peter, Sylvia, Natalie og Karl 

 

Fraværende: Kim, Conny, Stine 

 

 

Godkendelse af dagsorden  

Dagsorden blev godkendt. 

 

Opgavelisten 

Tilskud til aktiviteter/afdelinger 

• Alt hvad der blev søgt om til betaling f.eks. kage, tøj, kontorartikler m.v. fra de forskellige 

afdelinger, skal fratrækkes de opsparede festugemidler. 

• Vi skal ikke dække udgifter til TRIM, så skal vi evt. udbetale pengene fra Festugen. Alternativt 

skal de være en del af HGI. Karl finder ud af, hvad der har været af omkostninger tilbage fra 

2022 og frem. Karl giver besked til Dorthe fra TRIM. Pengene bliver udbetalt, når det er 

opgjort. Der blev udbetalt 2 x 2400 sidste år til 2 personer fra TRIM. 

• Det blev besluttet at trække 50% fra Køge Festuge midlerne i år til dækning af underskud i 

afdelingerne. Fra 2025 vil der blive fratrukket 30% af de optjente midler fra de enkelte 

afdelinger. 

• Indtægter fra festugen skal fordeles ud pr. hoved pr. sport. 

 

Aktiviteter 

• Karl gennemgik sin pris kalkule, Der skal tages stilling til de enkelte hold, og om det kan svare 

sig at bibeholde dem. Der skal snakkes nærmere om kalkulerne for de forskellige hold.  

• Skal der tages nye hold op, så skal bestyrelsen være med ind over, hvad kontingentet skal 

være. Der skal være nogle faste kontingenter, som kan generere overskud.  



 

 

• Karl laver en oversigt over, hvad der bliver betalt af telefonpenge, kørsel m.m. for både 

instruktører og bestyrelse. 

• Nye hold kan evt. oprettes på skolerne, hvor det er gratis at være, så kan det evt. flyttes til 

Herfølge hallen på et senere tidspunkt.  

• Der skal være retningslinjer for nye hold, så vi kan se, om holdet er rentabelt. 3 måneders 

prøvetid – hvis der ikke kommer nok medlemmer, så nedlægges holdet. Prøvegange 2 

gange. Kontingentet returneres, hvis det bliver nedlagt.  

• Der er 14 dages varsel til opsigelse af tiden i hallen. 

 

Annonce/reklame 

• Flyers koster ca. kr. 8.000. Vi kan søge om tilskud til dette hos Herfølge hallen om tilskud til 

det. De afsat 50.000 kr. Hvem tager action på dette? 

 

Klippekort 

• Prisen for klippekort holdene bliver sat op til 450 kr. Der printes nye klippekort til ny sæson 

med nyt logo samt nummerserie.  

• Års kontingent sættes til 900 kr. så det gælder adgang til de 3 hold. 

 

Nyt fra formanden 

• Brian har svaret Birgit, men har ikke fået svar retur. Birgit har efterfølgende sagt, at hun 

ændrer navnet til Latinfitness i stedet for Zumba. 

• Brian svarer tilbage på mail vedr. Køge Kommune. 

• Det er vigtigt, at vi får vendt underskuddet – alle opfordres til at tænke nye muligheder. 

• Hvem har kontakten til de forskellige aktiviteter. 

• Brian har tilmeldt sig et kursus igennem DGI for bedre at kunne forstå økonomien i klubben. 

 

Nyt fra kasserer 

• Karl – vi har fået diverse tilskud i alt kr. 51.000 fra Køge Kommune, som går ind i driften i år. 

Der er udgifter på 14.000 kr. der skal godkendes. Likvide midler tilbage kr. 50 TDK. 

• Timesedlerne er kommet meget sporadisk. Karl har svært ved at nå at udbetale til tiden. 

• Instruktørerne får kun betaling for undervisning samt for oprydning ikke for forberedelse. 

 

Nyt fra afdelingerne 

• Volley har fået Rønnede som venskabsklub.  

 



Eventuelt 

• Husk at sende billeder eller andet til Sylvia, så vil hun lægge det op på Facebook. 

• Brian laver oplæg om at opfordre forældre til at komme og hjælpe til. 

 

Ny sæson – deltagelse af instruktører/træner 

• Der blev ryddet op i redskaberne, så de redskaber, der ikke bruges, bliver fjernet. 

• Instruktørerne fra spring-holdene forsøger at finde nogle nye, der kan afløse dem. 

• Nuværende tider er blevet booket til næste sæson. 
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